



НА ВАС ЧЕКАЄ ВІДПОЧИНОК У СВАТОГІР'І

Профспілковий комітет Академії пропонує відпочити в мальовничих місцях Святогір'я на турбазі «Сосенки». Ви добре знаєте, що відпочинок у тих місцях це, перш за все, спілкування з природою. У районі турбази є тихе лісне озеро з хорошим піщаним пляжем, де вам не буде заважати галас і нав'язливий сервіс індустрії розваг. Тут ви зможете поєднати активний відпочинок зі спортивними іграми й проведенням часу на природі.

На турбазі є благоустроєні житлові корпуси й окремі котеджі для сімей, на 2-3 особи. Можуть прийняти також товариство з 4-6 осіб. Ціна путівки за один день з харчуванням/без харчування: від 820/360 до 1720/800 гривень.

Профком ДДМА може частково компенсувати видатки на оплату путівки для членів профспілки – працівників Академії, які куплять путівку на один тиждень. За докладною інформацією звертатися в профком ДДМА. *Власн. інф.*

IT-UNIVERSE-2019: ПЕРЕМОГИ НАШИХ СТУДЕНТІВ

6-10 червня на базі Київського національного університету культури й мистецтв та Університету «КРОК» проходив фінал Міжнародної олімпіади IT-Universe – 2019, де студенти змагалися в шести конкурсах наукових робіт (було відібрано майже півсотні робіт) і декількох предметних олімпіадах.

У фіналі конкурсу «Кращий інноваційний диплом (проект)» робота студента ДДМА Микити Кадацького (СМ-16-1) на тему «Розробка інформаційної системи для приблизного знаходження показників спортсмена-металюника за допомогою математичного моделювання штовхання ядра і застосування нейромережових технологій» (науковий керівник – доцент кафедри інтелектуальних систем прийняття рішень Олександр Мельников) була відзначена дипломом 2-го ступеня!

У фіналі олімпіади з дисципліни «Управління IT-проектами» у числі 18 кращих студентів, що пройшли онлайн-відбір, були дві представниці



ДДМА – Софія Баган (СМ-15-1) і Ольга Верещак (СА-18-маг). Результат виявився більш ніж вражаючим: Соня, набравши 95 балів, посіла 1-е місце, а Оля з 77 балами – 2-е! Готувала студентів до олімпіади асистентка кафедри інтелектуальних систем прийняття рішень Катерина Гудкова.

Відзначимо, що в кожному конкурсі присуджувалося рівно три призових місця і, відповідно, видавалося

тільки три дипломи – тим вагоміші місця, що посіли наші студенти. Також не можна не відзначити, що всі три студенти представляють одну спеціальність – «Системний аналіз». А за підсумками всіх конкурсів у «неофіційному командному заліку IT-Universe – 2019» Донбаська державна машинобудівна академія посіла високе друге місце!

Олександр Мельников

Донбаська державна машинобудівна академія оголошує конкурс на заміщення посад, які будуть вакантні з 01.09.2019:

Факультет інтегрованих технологій і обладнання	Факультет економіки та менеджменту
Кафедра обладнання і технології зварювального виробництва:	Кафедра економіки підприємства:
♦ професора 0,75 ставки,	♦ доцента 3 ставки.
♦ доцента 2 ставки,	Кафедра фінансів, банківської справи та підприємництва:
♦ старшого викладача 1,85 ставки.	♦ професора 1 ставка,
Кафедра хімії та охорони праці:	♦ доцента 1,6 ставки,
♦ доцента 4 ставки.	♦ старшого викладача 0,4 ставки.
Кафедра основ проектування машин:	Кафедра обліку, оподаткування та економічної безпеки:
♦ доцента 0,5 ставки,	♦ доцента 1,25 ставки,
♦ старшого викладача 0,2 ставки,	♦ старшого викладача 2 ставки.
♦ асистента 0,3 ставки.	Кафедра менеджменту:
Кафедра технології машинобудування:	♦ професора 1 ставка,
♦ старшого викладача 0,2 ставки.	♦ доцента 0,9 ставки.
Кафедра технології та обладнання ліварного виробництва:	Кафедра мовної підготовки:
♦ доцента 1 ставка,	♦ доцента (англійська мова) 0,95 ставки,
♦ старшого викладача 0,6 ставки,	♦ доцента (українська мова) 0,5 ставки.
♦ асистента 1,3 ставки.	Кафедра фізвиховання і спорту:
Кафедра обробки металів тиском:	♦ доцента 2 ставки,
♦ доцента 0,7 ставки,	♦ старшого викладача 1 ставка,
♦ старшого викладача 0,7 ставки.	♦ викладача 1 ставка.
Кафедра комп'ютеризованих дизайну і моделювання процесів і машин:	Кафедра філософії та соціально-політичних наук:
♦ доцента 1 ставка,	♦ доцента 0,75 ставки,
♦ старшого викладача 0,8 ставки.	♦ старшого викладача 1 ставка.
Факультет машинобудування	Факультет автоматизації машинобудування та інформаційних технологій
Кафедра підйомно-транспортних машин:	Кафедра комп'ютерно-інформаційних технологій:
♦ старшого викладача 0,5 ставки.	♦ доцента 2 ставки,
Кафедра автоматизованих металургійних машин та обладнання:	♦ старшого викладача 2 ставки,
♦ доцента 0,4 ставки.	♦ асистента 2 ставки.
Кафедра комп'ютеризованих мехатронних систем, інструменту і технологій:	Кафедра електромеханічних систем автоматизації:
♦ асистента 0,8 ставки.	♦ доцента 0,6 ставки,
Кафедра фізики:	♦ старшого викладача 0,4 ставки,
♦ доцента 0,4 ставки,	♦ асистента 0,9 ставки.
♦ асистента 1 ставка.	Кафедра інтелектуальних систем прийняття рішень:
Кафедра автоматизації виробничих процесів:	♦ доцента 0,9 ставки,
♦ доцента 0,65 ставки,	♦ асистента 1,5 ставки.
♦ старшого викладача 0,5 ставки,	
♦ асистента 0,95 ставки.	

Вимоги до претендентів:
Посади науково-педагогічних працівників можуть обіймати особи, які вільно володіють державною мовою, мають повну вищу освіту за профілем кафедри.
На посаду старшого викладача, викладача та асистента приймаються особи, які мають наукові ступені доктора філософії (кандидата наук), ступінь магістра, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.
На посаду доцента можуть претендувати особи, які мають учене звання доцента або старшого наукового співробітника та/або наукові ступені доктора наук, доктора філософії (кандидата наук) та стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років.
На посаду професора можуть претендувати особи, які мають науковий ступінь доктора відповідної галузі наук (як виняток – доктора філософії (кандидата наук)), стаж науково-педагогічної роботи не менше 10 років, а також видані підручники, навчально-методичні посібники, інші наукові праці та які викладають курси на високому науково-теоретичному рівні, готують науково-педагогічні кадри.

Заяви на участь у конкурсі подаються у строк до 25 липня 2019 року
за адресою: м. Краматорськ, вул. Академічна, 72, відділ кадрів (ауд. 1232), тел. 41-68-00.
До заяв додаються копії паспорта, ідентифікаційного коду, документів про освіту, диплома кандидата (доктора) наук, атестата доцента (професора), список наукових праць.

КОМАНДА ДДМА НА ХАКАТОНІ «DENACK KOBLEVO»

14-16 червня в с. Коблево (Миколаївська область) відбувся хакатон із децентралізації DeHack Koblevo – 2019. Захід організовано Програмою «U-LEAD з Європою», що спільно фінансується Європейським Союзом та його державами-членами – Данією, Естонією, Німеччиною, Польщею та Швецією.

Учась у хакатоні взяли IT-спеціалісти з Києва, Полтави, Львова, Івано-Франківська, Запоріжжя, Харкова, Чернігова, Одеси, Краматорська.

Донецьку область представляла Донбаська державна машинобудівна академія, а саме студент групи КН-18-1м Ігор Дзержинський, старший викладач кафедри КІТ Ірина Гетьман та асистент кафедри ПТМ Ольга Дзержинська.



Наша команда розробляла проект «Коблево туристичний (інтерактивні туристичні маршрути з усією інфраструктурою ОТГ)».

Хакатон є змаганням на швидкість, під час якого програмісти, графічні дизайнери, менеджери проектів, а також експерти в цій сфері активно співпра-

цюють задля створення цифрового рішення. Мета хакатону DeHack Koblevo – створити IT-проекти або спеціальне програмне забезпечення, що слугуватиме відправною точкою вирішення проблем, з якими зіштовхуються громади в процесі децентралізації, а саме: питань, пов'язаних із місцевою екологією, розвитком туризму, контролем місцевих фінансів, отриманням та обробкою скарг від громадян тощо.

Наші команди вже не вперше розробляють інтерактивні проекти для інших міст. Не зрозуміло, чому виконком Краматорська не проявляє зацікавленість до інноваційних проектів, які можуть робити студенти ДДМА.

Власн. інф.

В АКАДЕМІЇ ВІДБУВСЯ «ОСВІТНІЙ ХАЙП»

8 червня в ДДМА відбувся фестиваль освітніх інновацій «Освітній хайп», який став найбільш яскравою освітньою подією України.

Організаторами події стала Фондація соціальних інновацій «3 країни в Україні». Фестиваль відбувається за підтримки Міністерства освіти і науки України, Міністерства молоді та спорту

центр», Донецький інститут післядипломної педагогічної освіти, Донбаська державна машинобудівна академія, Краматорська міська рада, Клуб підприємців Краматорська.

На фестивалі розглядали питання сучасної української освіти та навчання, а також провели конкурсну програму. У змаганнях взяли участь представники

освіти і науки Донецької обласної державної адміністрації Олена Василенко; приватний підприємець, засновниця центру розвитку для дорослих та дітей RandUA Яна Ладика; голова правління громадської організації «Здоровий вибір» Дмитро Ромашкевич; регіональний менеджер фестивалю «Відкривай Україну» Ольга Черняк; громадський активіст, волонтер фестивалю «Відкривай Україну» Таїсія Склярєва. Також кожен гість міг проголосувати за проект, який найбільше сподобався.

У результаті гості фестивалю обрали й команду глядацьких симпатій. З кожної області була визначена одна команда-переможець, яка восени 2019 року братиме участь у фіналі проекту в Києві.

Переможцями фестивалю «Освітній хайп» стали:

Донецька область:

- 1-е місце – команда «Unity» (м. Миколаївка, ЗОШ № 2);
- 2-е місце – команда «Творці майбутнього» (м. Добропілля, НВК ЗОШ І-ІІІ ступенів-лицей);
- 3-є місце – команда «Творчі мислителі» (м. Білозерське, ЗОШ № 15).

Луганська область:

- 1-е місце – команда «Третя Рота» (м. Лисичанськ, ЗОШ № 4);
- 2-е місце – команда «Кремінські Лелеки» (Кремінна, Кремінська школа-гімназія);
- 3-є місце – команда «Супергерої» (м. Сватове, ЗОШ № 6).

Лілія Патутинська



України, Міністерства інформаційної політики України, U.S. Embassy Kyiv Ukraine, British Council Ukraine, фундації регіональних ініціатив, Всеосвіти VideoZhara, «Друкарні Вольф». Регіональними партнерами виступили Донецька облдержадміністрація, КПНЗ «Донецький обласний дитячо-молодіжний

учнівської молоді Луганської та Донецької областей. Учасники презентували макети та звіти своїх проектів, які вони щойно реалізували у своєму населеному пункті.

До складу журі увійшли: начальник відділу національного виховання та європейської інтеграції департаменту

